
　事業主体である新潟県環境保全事業団では、事業実施に必要となる県条例に基づく環境影響評価（環境ア
セスメント） の手続きを進めています。令和５年度に作成した「方法書」の内容に基づき、整備予定地であ
る柿崎区竹鼻地区・ 下中山地区の環境影響に係る調査・予測・評価を行ってきました。令和７年度は、それ
らの調査・予測・評価をまとめた「準備書」 について、住民・市町村・専門家から意見をお聞きするとともに、
いただいた意見を踏まえて「評価書」をまとめていく予定です。

上越地区産業廃棄物最終処分場の整備に向けて①

環境保全事業団

■整備に関する問合せ…新潟県環境局資源循環推進課（☎025-280-5161）、上越分室（☎025-520-7859）
　　　　　　　　　　　（公財）新潟県環境保全事業団上越建設事務所（☎025-520-7853）
■記事に関する問合せ…生活環境課（☎025-520-2088）

　開発事業による環境への重大な影響を防止するために、その開発が環境にどのような影響
を及ぼすか、あらかじめ事業者自らが調査・予測・評価を行います。その結果を公表し、市
民や市町村などから意見を聴き、環境保全の観点からより良い事業計画を作るための制度です。

環境アセスメントとは

手続きの流れ
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アンケート結果（主なもの）

■問合せ…広報対話課（☎025-520-5614）

広報上越に皆さんの声を取り入れています！
　市公式LINEアカウントと市ホームページで、「広報上越」に関するアンケートを実施しました。
　いただいたご意見は、市民の皆さんの暮らしに役立つ紙面づくりに向け、今後の参考とさせていただきます。
多くの皆さんからご回答いただき、ありがとうございました。
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Q１ 主な閲覧方法を教えてください

Q３ 紙媒体の全戸配布は必要だと思いますか Q４ 紙面は見やすい、分かりやすいですか

Q２ 広報上越をどの程度読んでいますか

特集ページだけ

お知らせや催し「くらしの情報」など
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調査概要
▶実施日…４月25日～５月２日�　▶調査方法…市公式LINEアカウントおよび市ホームページ
▶回答数…446件� 　▶エ リ ア…上越市内（96％）、上越市外（４％）
▶年　代…10・20代（７％）、30代（15％）、40代（18％）、50代（30％）、60代（22％）、70歳以上（８％）
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